
Ata da 11ª
Sessão Extraordinária da Congregação
da Faculdade de Arquitetura da
Universidade Federal da Bahia, realizada
em 28/08/2024.

Ao vigésimo oitavo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, de
forma remota pelo Meeting Google, reuniu-se a Congregação da Faculdade de
Arquitetura sob a presidência do Diretor Fabio Macedo Velame, sendo registradas as
presenças: Eduardo Rocha Lima, Titular do CAPEX; Marcus Vinicius Augustus Fernandes
Rocha Bernardo, Coordenador do Colegiado de Graduação; Ariadne Moraes Silva,
Coordenadora do PPG-AU; Larissa Corrêa Acatauassú Santos, Coordenadora do
MP-CECRE; Daniel Marostegan e Carneiro, Coordenador da RAU+E; José Antonio
Ribeiro de Lima, Coordenador do Núcleo de Tecnologia, Projeto e Planejamento; Thais
Troncon Rosa, Coordenadora Núcleo de Teoria, História, Projeto e Planejamento;
Professores Patrícia Marins Farias, Rodrigo Scheeren, Lucianne Fialho. Registrou-se
ainda a presença de Camila Gomes Sant'Anna, como convidada. Havendo quórum, o
Senhor Diretor declarou aberta a sessão para tratar da seguinte pauta única: 1.
Resultado do Edital Interno da FAUFBA para o Edital Residências em Arte, Cultura e
Extensão 2024 da Pró-Reitoria de Extensão da UFBA (PROEXT). Com a palavra, o
Diretor anunciou a seleção da candidata Ana Cristina da Silva Caminha para o edital em
questão divulgado em chamada pública interna no respectivo link
(https://arquitetura.ufba.br/pt-br/chamada-da-faufba-para-o-edital-residencias-em-arte-cult
ura-e-extensao-2024-da-pro-reitoria-de), com o período de contratação de 06 meses por
ordem de prioridade, com atuação na Coordenação Acadêmica da Faculdade de
Arquitetura. Explicou que o parâmetro avaliativo foi a produção artística, cultural e/ou
científica relevante, seguindo os critérios estabelecidos para a seleção: trajetória e
impacto do/a candidato/a na área de atuação do plano de trabalho, demonstrada no
Memorial, Currículo Lattes ou Curriculum Vitae, Planos de trabalho, observando o seu
mérito, relevância e os resultados e interação com o corpo docente e/ou grupos e
instâncias acadêmicas, inclusive de outras unidades. Por fim, indicou os professores
responsáveis pela colaboração com a candidata selecionada: Camila Gomes Sant’ Anna,
Thaís Troncon Rosa, Ida Matilde Pela, Glória Cecília dos Santos Figueiredo, Daniel
Marostegan e Carneiro; Daiane da Fonseca Pereira (técnica administrativa). Após debate,
o diretor fez o encaminhamento e votação. Encaminhamento: pela aprovação Resultado
do Edital Interno da FAUFBA para o Edital Residências em Arte, Cultura e Extensão 2024
da Pró-Reitoria de Extensão da UFBA (PROEXT). Votação: aprovado por unanimidade.
O Diretor Fabio Macedo Velame agradeceu a presença de todos nesta reunião e, não
havendo mais nada a ser colocado, o senhor Diretor deu por encerrada a sessão, e para
constar, eu, Dayane Sousa Alves, lavrei a presente ata em 35 linhas, que após ser lida e
discutida, foi aprovada e assinada por todos os presentes.
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